

УДРУЖЕЊЕ ЗА НЕГОВАЊЕ ИНДУСТРИЈСКЕ БАШТИНЕ И ПРОМОЦИЈУ НОВИХ ТЕХНОЛОГИЈА, ПРОМО ИБИНТ, У НОВОЈ ГОДИНИ СА НОВИМ ПЛАНОВИМА

# И БУДУЋНОСТ И ПРОШЛОСТ У ЈЕДНОМ ГРАДУ

Једна од активности Удружења за неговање индустријске баштине и промоцију нових технологија је и успостављање сталне и званичне сарадња са институцијама и удружењима са којима има заједнички интерес, као што су Народни музеј у Нишу, Удружење стваралаца Ниша "Цар Константин", Етно музеј-Раутово, Збирка РА експоната "Драган Бојковић"

Ова активност представља и својеврну припрему за планирану, сталну, музејску поставку производа из домена електронске и машинске индустрије у Нишу, додаје др Братислав Миловановић, председник Удружења

И поред бројних активности које су у 2017. години обележиле трећи по реду, тродневни, Форум напредних технологија одржан у Нишу, један од закључака Форума је и да се манифестација реализује континуирано, током целе календарске године, кроз разноврсне активности у области напредних технологија у домену електронике, машинства и информационих технологија, каже професор др Братислав Миловановић, председник Удружења за неговање индустријске баштине и промоцију нових технологија. Удружење је своје прве активности реализовало, управо у оквиру Форума Напредних технологија 2017. године, а на седници савета Удружења почетком 2018. године донело је одлуку о реализацији бројних активности које спадају у домен дешавања на пољу напредних технологија.

"Једна од њих је успоста-

вљање сталне, званичне сарадња са институцијама и удружењима са којима Промо ИБИНТ има заједнички интерес, као што су Народни музеј у Нишу, Удружење стваралаца Ниша "Цар Константин", Етно музеј-Раутово, Збирка РА експоната "Драган Бојковић", истиче професор др Братислав Миловановић. "Ова активност представља и својеврну припрему за планирану, сталну, музејску поставку производа из домена електронске и машинске индустрије у Нишу, која ће, такође, бити један од резултата Форума напредних технологија и посебног, планираног, ангажовања Удружења Промо ИБИНТ".

Још једна активност Удружења усмерена ка промоцији баштине електронске индустрије биће интензивирање акције прикупљања музејских експоната укључивањем медија и друштвених мрежа, потом дигитализаци-



ПРВЕ АКТИВНОСТИ УДРУЖЕЊА УСПЕШНО РЕАЛИЗОВАНЕ: др Братислав Миловановић

јом експоната, а ове године и учешћем у акцији "Ноћ музеја". Стална отворена поставка производа ЕИ Ниш налази се, за сада, у пословном простору Универзитета Сингидунум - Центар у Нишу.

"Два планирана пројекта, у складу са циљевима удружења, су и Монографија о електронској индустрији у Нишу, поводом обележавања 70. година од оснивања ЕИ Ниш, РР заводи, и Монографија о напредним технологијама у Региону Ниша, која би, поред времена прошлих из града електронике, читаоце повела и у град напредних технологија данас", додаје Миловановић. "На првој овогodiшњој седници Савета удружења донета је и одлука о установљавању престижне годишње награде "Инжењер Владимир Јасић" за појединце и тимове са изузетним резултатима у развоју и промоцији у области напредних

технологија".

Почетком марта на Универзитету Сингидунум у Нишу биће организован својеврстан шаховски меч између Хибридног компјутерског система АХИЛ. 2018 и играч, оператер, професор др Владан Вучковић, и ФИДЕ велемајстора Мирослава Тошића.

"Циљ овог меча је промоција примене напредних технологија у развоју шаховске игре и потенцијала шаха у образовању младих и форми-

рање научног начина мишљења у склопу Форума напредних технологија 2018. године. Организатори овог меча биће Универзитет Сингидунум - Центар у Нишу, Шаховски савез Нишавског округа, Шаховски клуб Ниш и Удружење ИБИНТ, а покровитељ Град Ниш - Канцеларија за локални економски развој и пројекте", закључује професор др Братислав Миловановић.

В.Петровић



КА СТВАРАЊУ СТАЛНЕ ИЗЛОЖБЕНЕ ПОСТАВКЕ: град електронике постаје град напредних технологија